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Zga 180 
 
Jesus an die Jungfrau : Unterrichts- und Gebetbuch für 
katholische Jungfrauen. -  
   Einsiedeln: Benziger-Verlag. - 384 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 197 
 
Blüthen : Gebete und Andachten. -  
   Titelblatt fehlt. - 524 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 263 
 
Bible Svata : Tschechische Bibel. -  
   Kralickeho: Biblicke Dilo. - 831 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 44 
 
Körners Werke :  
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 94 
 
Das neue Universum - 46. Jahrgang : Die interessantesten 
Erfindungen und Entdeckungen. - 
   Stuttgart: Union Deutsche Verlagsgesellschaft. - 474 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 43 
 
Uhlands Werke : Gedichte. - 1815. - 159 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 9 
 
Die Psalmen : in gereimten Versen / Franz Joseph Weinzierl 
[Bearb.]. -  
   Augsburg, 1819. - 431 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 21 
 
Gebeth - Buch : Andachtsübungen einer Jungfrau. -  
   Augsburg: Wolff-Verlag, 1825. - 408 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Zga 168 
 
Meß- und Kommunionbuch : für fromme Katholiken. -  
   Grätz: Kienreich-Verlag, 1834. - 398 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
 
Zga 7 
 
Das christliche Jahr 1 : Betrachtungen auf jeden Tag des hl. 
Kirchenjahres / Johann Sebastian Wittmann [Bearb.]. -  
   Augsburg: Matthias Rieger-Verlag, 1834. - 528 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 8 
 
Das christliche Jahr 2 : Betrachtungen auf jeden Tag des hl. 
Kirchenjahres / Johann Sebastian Wittmann [Bearb.]. -  
   Augsburg: Matthias Rieger-Verlag, 1834. - 622 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 242 
 
Die heiligen Evangelien : Episteln oder Lectionen auf alle 
Sonn- und Festtage des Jahres. - 
   München, 1835. - 320 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 233 
 
Leitfaden zur Erziehungslehre für Schulseminaristen. -  
   Straubing: Verlag d. Schullehrer-Seminars, 1853. - 116 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 18 
 
Der heilige Schutzengel : Anleitung zur christlichen Andacht / 
Ein vollständiges Gebetbuch. -  
   Einsiedeln: Benziger-Verlag, 1863. - 355 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
Zga 6 
 
Gethsemane und Golgatha : Die Schule der Demuth, des 
Gehorsams und der Liebe bis in den Tod. -  
   Einsiedeln: Benziger-Verlag, 1863. - 542 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
 

Zga. 
( Zugang alt ) 

 

Zugänge nach 1985 / ältere Bände 
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Zga 122 
 
Die Gartenlaube : Illustriertes Familienblatt-Jahrgang 1866. -  
   Leipzig: Keil-Verlag, 1866. - 824 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 251 
 
Die Sekundiz-Feier des Heiligen Vaters : Pius IX. und 
dessen Leben und Wirken. -  
   Augsburg: Reichel-Verlag, 1869. - 61 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 241 
 
Gesammelte Blätter zur Erbauung und Erheiterung. -  
   München: Verlag des katholischen Büchervereins, 1877. - 
282 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 120 
 
Der praktische Ratgeber im Obst-und Gartenbau 1893 : 
Illustrierte Wochenschrift. -  
   Frankfurt/Oder: Trowitsch-Verlag, 1893. - 484 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 188 
 
Weg zum Himmel : Gebetbuch für katholische Christen. -  
   München: Verlag der katholischen Volkskunst, 1893. –  
387 S.  
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
Zga 185 
 
Begleiter auf dem Wege des Heils : Gebet- und 
Andachtsbuch. -  
   Münster: Aschendorf-Verlag, 1894. - 448 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 121 
 
Der praktische Ratgeber im Obst-und Gartenbau 1897 : 
Illustrierte Wochenschrift. -  
   Frankfurt/Oder: Trowitsch-Verlag, 1897. - 488 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 292 
 
Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens : Jahrgang 
1897 - 1. Band. -  
   Stuttgart: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1897. – 
 240 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
 

Zga 293 
 
Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens : Jahrgang 
1897 - Zweiter Band. -  
   Stuttgart: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1897. –  
240 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
Zga 294 
 
Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens : Jahrgang 
1897 - Vierter Band. -  
   Stuttgart: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1897. –  
240 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 25 
 
Das große heilige Jubiläum 1901 : Ein Gebetbüchlein für 
bußfertige Christen. -  
   Regensburg: Pustet-Verlag, 1901. - 192 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
Zga 182 
 
Hosanna : Gebet- und Gesangbüchlein für die katholische 
Schuljugend. -  
   Regensburg: Pustet-Verlag, 1902. - 268 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
Zga 186 
 
Officium parvum Sacri Cordis Jesu : Kleines Officium des 
heiligsten Herzens Jesu. -  
   Steyl: Verlag der Missionsdruckerei, 1902. - 64 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 149 
 
Volkskunst und Volkskunde 1909 : Monatsschrift des Vereins 
für Volkskunst und Volkskunde in München. -  
   München: Seyfried-Verlag, 1909. - 148 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 90 
 
Die Heilige Schrift des Alten und Neuen Testaments : Dritter 
Band / Augustin Arndt  [Bearb.]. -  
   Regensburg: Friedrich Pustet-Verlag, 1909. - 459 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 77 
 
Die christliche Schule 1910 : Pädagogische Studien und 
Mitteilungen. -  
   Eichstätt: Verlag der christlichen Schule, 1910. - 512 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
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Zga 150 
 
Volkskunst und Volkskunde 1911 : Monatsschrift des Vereins 
für Volkskunst und Volkskunde in München. -  
   München: Seyfried-Verlag, 1911. - 268 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 78 
 
Die christliche Schule 1911 : Pädagogische Studien und 
Mitteilungen. -  
   Eichstätt: Verlag der christlichen Schule, 1911. - 752 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 144 
 
Haussegen : Familienbuch für das katholische Volk. -  
   München: Josef Müller-Verlag, 1912. - 807 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 79 
 
Die christliche Schule 1912 : Pädagogische Studien und 
Mitteilungen. -  
   Eichstätt: Verlag der christlichen Schule, 1912. - 880 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 80 
 
Die christliche Schule 1913 : Pädagogische Studien und 
Mitteilungen. -  
   Eichstätt: Verlag der christlichen Schule, 1913. - 784 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 81 
 
Die christliche Schule 1914 : Pädagogische Studien und 
Mitteilungen. -  
   Eichstätt: Verlag der christlichen Schule, 1914. - 772 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 82 
 
Die christliche Schule 1915 : Pädagogische Studien und 
Mitteilungen. -  
   Eichstätt: Verlag der christlichen Schule, 1915. - 779 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
Zga 29 
 
Brehms Tierleben 1 : Säugetiere I / W. Koch [Bearb.]. -  
   Berlin: Paul Franke-Verlag, 1926. - 295 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 30 
 
Brehms Tierleben 2 : Säugetiere II / W. Koch [Bearb.]. -  
   Berlin: Paul Franke-Verlag, 1926. - 355 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 

Zga 31 
 
Brehms Tierleben 3 : Vögel / W. Koch [Bearb.]. -  
   Berlin: Paul Franke-Verlag, 1926. - 442 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 32 
 
Brehms Tierleben 4 : Kriechtiere, Lurche, Fische / W. Koch 
[Bearb.]. -  
   Berlin: Paul Franke-Verlag, 1926. - 428 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 147 
 
Münchener Katholische Kirchenzeitung 1928 : 21. Jahrgang.  
   München: Kath. Preßverein für Bayern, 1928. - 706 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 148 
 
Münchener Katholische Kirchenzeitung 1929 : 22. Jahrgang.  
   München: Kath. Preßverein für Bayern, 1929. - 666 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 142 
 
Zwölfhundert Jahre Altomünster : Festschrift zum 
zwölfhundert-jährigen Sankt Alto- Jubiläum. -  
   München, 1930. - 151 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 131 
 
Stuttgarter Biblisches Nachschlagewerk : Anhang zur 
Stuttgarter Jubiläumsbibel. -  
   Stuttgart: Privileg. Württ. Bibelanstalt, 1931. - 755 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 187 
 
Das kleine Officium der seligen Jungfrau Maria. -  
   Altötting: Drittordens-Verlag, 1933. - 165 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 259 
 
Das Alte Testament : Die geschichtlichen Bücher / Eugen 
Henne [Bearb.]. -  
   Paderborn: Ferdinand Schöningh-Verlag, 1934. - 1143 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
Zga 260 
 
Das Alte Testament : Die Lehrbücher und die prophetischen 
Bücher / Eugen Henne [Bearb.]. - 
   Paderborn: Ferdinand Schöningh-Verlag, 1936. - 1192 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
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Zga 97 
 
Lebenskunde 1. Teil : Des Lebens Würde. -  
   Luzern: Rex-Verlag, 1951. - 104 S. 
(Handbuch für Erzieher) 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 261 
 
Neues Testament / Otto Karrer [Bearb.]. -  
   München: Josef Müller-Verlag, 1954. - 813 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 291 
 
Neues Testament / Otto Karrer [Bearb.]. -  
   München: Josef Müller-Verlag, 1954. - 815 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Duplikat 
 
 
 
Zga 135 
 
Bayerisches Jahrbuch 1956/1957 : 58. Jahrgang / Ludwig 
Raab [Bearb.]. -  
   München: Carl Gerber-Verlag, 1956. - 428 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 167 
 
Gottesdienst : Gesang- und Gebetbuch für das Erzbistum 
München und Freising. -  
   München: Pfeiffer-Verlag, 1958. - 800 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
Zga 172 
 
Laudate : Gebet-und Gesangbuch für das Bistum Augsburg.  
   München: Kösel-Verlag, 1958. - 270 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
Zga 194 
 
Gottesdienst : Gebet- und Gesangbuch für das Erzbistum 
München und Freising. -  
   München: Pfeiffer-Verlag, 1958. - 800 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Duplikat 
 
 
 
Zga 86 
Allioli, Joseph Franz: 
Die Heilige Schrift des Alten und Neuen Testament : 
 Zweiter Band / Joseph Franz Allioli. - 
   München: Vogel-Verlag, 1854. - 1341 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 26 
Allioli, Joseph Franz: 
Die Heilige Schrift : des Alten und Neuen Testamentes / 
Joseph Franz Allioli. -  
   München: Vogel-Verlag, 1858. - 927 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 

Zga 85 
Allioli, Joseph Franz: 
Die Heilige Schrift des Alten und Neuen Testament : Erster 
Band / Joseph Franz Allioli. - 
   München: Vogel-Verlag, 1858. - 1340 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 108 
Allioli, Joseph Franz: 
Die Heilige Schrift : des Alten und Neuen Testamentes / 
Joseph Franz Allioli. -  
   Dinglingen: St.Johannis-Verlag, 1929. - 278 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 110 
Anler, Ludwig: 
Comes pastoralis confessarii praesertim religiosi : für die 
seelsorgliche Praxis aus Pastoral und Kirchenrecht / 
 Ludwig Anler. -  
   Fulda: Parzeller-Verlag, 1956. - 351 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 176 
 
Sorge für dein Seelenheil : Missionsbüchlein / Wilhelm Auer 
[Hrsg.]. -  
   München: Seyfried-Verlag, 1893. - 317 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 3 
Bachner, Ammonius: 
Das Licht und die Liebe der Welt : Jesus Christus der 
Gekreuzigte, auf dem schmerzhaften 
Kreuzwege vorgestellt / Ammonius Bachner. -  
   Augsburg: Matthias Rieger-Verlag, 1830. - 527 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
Zga 178 
Balder, M.: 
Der Freitag des heiligsten Herzens Jesu : Erwägungen und 
Gebete / M. Balder. -  
   Dülmen: Laumann-Verlag, 1913. - 288 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 137 
Bartmann, Bernhard: 
Lehrbuch der Dogmatik 1 / Bernhard Bartmann. -  
   Freiburg: Herder-Verlag, 1917. - 452 S. 
(Herders theologische Bibliothek) 
Schlagwörter: Zugang alt ; Duplikat 
 
 
 
Zga 138 
Bartmann, Bernhard: 
Lehrbuch der Dogmatik 2 / Bernhard Bartmann. -  
   Freiburg: Herder-Verlag, 1918. - 551 S. 
(Herders theologische Bibliothek) 
Schlagwörter: Zugang alt ; Duplikat 
 
 
Zga 132 
 
Bavaria Franciscana Antiqua 2 : Ehemalige 
Franziskanerklöster im heutigen Bayern /  
Bayerische Franziskanerprovinz [Hrsg.]. -  
   München: Lentner-Verlag. - 648 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
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Zga 212 
Berg, Bengt: 
Lummen, Tordalken und Teiste / Bengt Berg; Jens Nydahl 
[Hrsg.]; Franz Kramer [Mitarb.]. - 
   Berlin: Dietrich Reimer-Verlag, 1932. - 48 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 96 
Bergmann, Paul: 
Praktischer Hausschatz der Heilkunde / Paul Bergmann. -  
   Leipzig: Ernst Wiest-Verlag. - 1108 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 33 
 
Eduard Mörike - Eine Auswahl 1 : Gedichte /  
Georg Britting [Mitarb.]. -  
   München: Carl-Hanser-Verlag. - 244 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 34 
 
Eduard Mörike - Eine Auswahl 2 : Erzählungen / Georg 
Britting [Mitarb.]. -  
   München: Carl Hanser-Verlag. - 255 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
 
Zga 219 
Bruns, Herbert: 
Warn- und Tarntrachten im Tierreich / Herbert Bruns. -  
   Stuttgart: Franckh'sche Verlagshandlung, 1952. - 76 S. 
(Kosmos-Gesellschaft der Naturfreunde) 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 164 
Buchfelner, Simon: 
Der jungfräulichen Mutter Gottes Maria Leben und Wunder / 
Simon Buchfelner. -  
   Straubing: Schorner-Verlag, 1843. - 472 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 231 
Büchmann, Georg: 
Geflügelte Worte : Der Zitatenschatz des Deutschen Volks / 
Georg Büchmann. -  
   Berlin: Haude- und Speuersche Buchhandlung, 1874. –  
318 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 47 
Businger, L.E.: 
Christus in seiner Kirche : Eine Kirchengeschichte für Schule 
und Haus / L.E. Businger; Eugenius Lachat [Mitarb.]. -  
   Einsiedeln: Benziger-Verlag, 1880. - 272 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 

Zga 100 
Christmann, Fr.: 
Australien : Geschichte der Entdeckungsreisen und der 
Kolonisation / Fr. Christmann. -  
   Leipzig: Spamer-Verlag, 1870. - 374 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 117 
Christophe, Math.: 
Dictionnaire 1 : Auteurs classiques Grecs et Latins / 
 Math. Christophe. -  
   Paris: Duprat-Duverger-Verlag, 1805. - 552 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 118 
Christophe, Math.: 
Dictionnaire 2 : Auteurs classiques Grecs et Latins /  
Math. Christophe. -  
   Paris: Duprat-Duverger-Verlag, 1805. - 535 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 159 
 
Gestalten der Weltgeschichte : Zeitgenössische Miniaturen 
berühmter Persönlichkeiten aus vier Jahrhunderten /  
Cigaretten-Bilderdienst Hamburg-Bahrenfeld [Hrsg.]; 
Hermann Wiemann [Bearb.]. -  
   Hamburg, 1933. - 111 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 158 
 
Die Malerei der Gotik und Frührenaissance /  Cigaretten-
Bilderdienst Hamburg-Bahrenfeld 
[Hrsg.]; Hermann Wiemann [Bearb.]. -  
   Hamburg, 1938. - 89 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 160 
 
Die Malerei der Renaissance /  Cigaretten-Bilderdienst 
Hamburg-Bahrenfeld [Hrsg.]; 
Hermann Wiemann [Bearb.]. -  
   Hamburg, 1938. - 92 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 161 
 
Die Malerei des Barock /  Cigaretten-Bilderdienst Hamburg-
Bahrenfeld [Hrsg.]; Hermann 
Wiemann [Bearb.]. -  
   Hamburg, 1940. - 95 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 50 
de Valenti: 
Über den Verfall der protestantischen Kirche : beigebunden 
bei Wittmann ... /  de Valenti. - 
   Leipzig: Reclam-Verlag, 1821. - 180 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
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Zga 211 
Deimann, Wilhelm: 
Hermann Löns : Ein soldatisches Vermächtnis / Wilhelm 
Deimann. - 104 S. 
   Berlin: Ahnenerbe Stiftung-Verlag. - 1941 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 264 
 
Werkbuch zur Regel des Heiligen Franziskus /  Deutsche 
Franziskaner [Hrsg.]. -  
   Werl: Dietrich Coelde-Verlag, 1955. - 434 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 235 
Diederich, Franz: 
Geschichtliche Tat : Auswahl und Sätze aus den Schriften 
und Briefen von Karl Marx / Franz Diederich. -  
   Berlin: Paul Singer-Verlag, 1918. - 160 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 87 
Döllinger, Joh. Jos. Ign.: 
Heidenthum und Judenthum : Vorhalle zur Geschichte des 
Christenthums / Joh. Jos. Ign. Döllinger. -  
   Regensburg: Manz-Verlag, 1857. - 885 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 202 
Dörner, Karl: 
Entdeckungsfahrten in die Wunderwelt der heiligen Messe / 
Karl Dörner. -  
   Heidelberg: Kerle-Verlag, 1946. - 180 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 195 
Doretti, Luigi: 
Neuester italienischer Trichter : Italienische Sprache in acht 
Tagen / Luigi Doretti. - 
   Wien: Karasiat-Verlag, 1879. - 192 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 101 
Dülberg, Franz: 
Deutsche Malerei / Franz Dülberg. -  
   Berlin: Wegweiser-Verlag, 1924. - 231 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 89 
Emmer, Johannes: 
Zeitschrift des deutschen und oesterreichischen 
Alpenvereins : Jahrgang 1893 / 
 Johannes Emmer. -  
   Berlin: Alpenvereins-Verlag, 1893. - 495 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 

Zga 27 
Faber, Frederick William: 
Das heiligste Altarssakrament : Die Werke und Wege Gottes 
/ Frederick William Faber; Carl B. Reiching [Bearb.]. -  
   Regensburg: Manz-Verlag, 1861. - 645 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 243 
Fischer, Emil: 
Taschenbuch für Pflanzensammler / Emil Fischer. -  
   Leipzig: Oskar Leiner-Verlag. - 344 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 191 
Friese, Joseph: 
Der Weg des Heils : Gebet- und Betrachtungsbuch /  
Joseph Friese. -  
   Kevelaer: Wyenberg-Verlag, 1916. - 320 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
Zga 140 
 
Denkmäler griechischer und römischer Skulptur : Für den 
Schulgebrauch /  
A. Furtwängler [Hrsg.]; H.L. Urlichs [Mitarb.]. -  
   München: Bruckmann-Verlag, 1898. - 179 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 141 
 
Der Kaiser und Wien : Ansprachen und Handschreiben Sr. 
Majestät Kaiser Franz Josef I. /  
Gemeinde Wien [Hrsg.]. -  
   Wien: Gerlach u. Wiedling-Verlag, 1910. - 204 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 269 
Gerster, Matthäus: 
Unsere liebe Frau zu Steinhausen : Roman um einen 
Kirchenbau / Matthäus Gerster. -  
   Stuttgart: Schwabenverlag, 1948. - 101 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 42 
Goethe, Johann Wolfgang: 
Die grossen Dramen / Johann Wolfgang Goethe; Uwe 
Lassen [Hrsg.]. -  
   Berlin: Volksverband der Bücherfreunde. - 727 S. 
(Goethes Werke in vier Bänden) 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 205 
Götz, Wilhelm: 
Was fliegt denn da ? : Tabelle zur Bestimmung der Vögel 
Mitteleuropas / Wilhelm Götz. - 
   Stuttgart: Franckh'sche Verlagshandlung, 1936. - 46 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
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Zga 206 
Guardini, Romano: 
Liturgische Bildung : Versuche / Romano Guardini. -  
   Burg Rothenfels: Deutsches Quickbornhaus, 1923. - 92 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 103 
Guardini, Romano: 
Unterscheidung des Christlichen : Gesammelte Studien / 
Romano Guardini. -  
   Mainz: Matthias-Grünewald-Verlag, 1935. - 530 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 210 
Guardini, Romano: 
Die Offenbarung : Ihr Wesen und ihre Formen / Romano 
Guardini. -  
   Würzburg: Werkbund-Verlag, 1940. - 135 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 208 
Guardini, Romano: 
Die letzten Dinge : Die christliche Lehre vom Tode,... / 
Romano Guardini. -  
   Würzburg: Werkbund-Verlag, 1949. - 92 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 201 
Guardini, Romano: 
Wille und Wahrheit : Geistliche Übungen / Romano Guardini.   
   Mainz: Matthias Grünewald-Verlag, 1950. - 220 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 238 
Guardini, Romano: 
Die Macht : Versuch einer Wegweisung / Romano Guardini. -  
   Würzburg: Werkbund-Verlag, 1951. - 120 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
 
Zga 207 
Guardini, Romano: 
Die Annahme seiner selbst / Romano Guardini. -  
   Würzburg: Werkbund-Verlag, 1960. - 30 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 225 
Guardini, Romano: 
Weisheit der Psalmen : Meditationen / Romano Guardini. -  
   Würzburg: Werkbund-Verlag, 1963. - 155 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 107 
Haberl, Fr. Xaver: 
Magister choralis : Theoretisch-praktische Anweisung /  
Fr. Xaver Haberl. -  
   Regensburg: Pustet-Verlag, 1900. - 244 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 

Zga 282 
Hackelsperger-Rötzer, Klara: 
Die Sonnleitnerin : Roman / Klara Hackelsperger-Rötzer. -  
   Regensburg: Josef Habbel-Verlag, 1949. - 223 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 76 
Hartmann, Otto: 
Friedensfreudenquelle / Otto Hartmann. -  
   Regensburg: Manz-Verlag, 1919. - 355 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
 
Zga 234 
 
Aus großer Zeit : Eine Auswahl der Kriegslyrik des Jahres 
1914 / Adolf Hengenbach [Hrsg.]; 
Viktor Hengenbach [Mitarb.]. -  
   Mannheim: Max Hahn-Verlag. - 197 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 16 
Henne, Eugen: 
Das alte Testament 2 : Lehrbücher und Propheten / Eugen 
Henne. - : Stiftsbuchhandlung St. Florian, 1947. - 1440 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 15 
Henne, Eugen: 
Das alte Testament 1 : Die geschichtlichen Bücher / Eugen 
Henne. - : Stiftsbuchhandlung St. Florian, 1949. - 1349 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 221 
Hermann, Rudolf: 
Vögel und Vogelstimmen : Anleitung zur Bestimmung 
unserer gefiederten Freunde nach Aussehen und Gesang / 
Rudolf Hermann. -  
   Leipzig: Amthor'sche Verlagsbuchhandlung. - 154 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 267 
Herzog Ludwig Wilhelm in Bayern: 
Die Jagd im Gebirg /  Herzog Ludwig Wilhelm in Bayern. -  
   München: Mayer-Verlag, 1933. - 272 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 189 
Jansen, Nikolaus: 
Myrtenkranz : Geistlicher Brautführer / Nikolaus Jansen. -  
   Kevelaer: Butzon u. Bercker-Verlag, 1958. - 384 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 105 
Janvier, Abbe: 
Leben des heiligen Petrus : des Apostelfürsten und ersten 
Papstes / Abbe Janvier. -  
   Einsiedeln: Benziger-Verlag, 1879. - 325 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 



 8

Zga 213 
Kahmann, Hermann: 
Schmecken und Riechen / Hermann Kahmann. -  
   Stuttgart: Franckh'sche Verlagshandlung, 1951. - 80 S. 
(Kosmos-Gesellschaft der Naturfreunde) 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 270 
Karell, Viktor: 
Hans Watzlik : Einführung in Leben und Werk- Eine Auswahl 
aus seinen Werken / Viktor Karell. -  
   Bad Homburg: Verlag Das Viergespann, 1959. - 112 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 258 
 
Franz von Assisi : Legenden und Laude / Otto Karrer [Hrsg.].   
   Zürich: Manesse-Verlag, 1945. - 657 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 99 
 
Der katholische Lehrerverein in Bayern :  
Seine Ursachen, seine Gründung und sein Programm 
/  Katholischer Lehrerverein [Hrsg.]. -  
   München: Höfling-Verlag, 1894. - 143 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 190 
 
Im heiligen Dienst : Katholisches Gesang-und Gebetbuch für 
die deutsche Bundeswehr /  
Katholisches Militärbischofsamt [Hrsg.]. -  
   Bamberg: St.Otto-Verlag, 1967. - 472 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
 
Zga 183 
Kaulen, Franz: 
Brot der Engel : Katholisches Gebetbuch / Franz Kaulen. -  
   Freiburg: Herder-Verlag, 1911. - 452 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
 
Zga 247 
Keller, Gottfried: 
Ausgewählte Gedichte / Gottfried Keller; Adolf Frey [Hrsg.]. -  
   Stuttgart: Cotta'sche Buchhandlung. - 199 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 273 
Keller, Gottfried: 
Die Leute von Seldwyla : Erzählungen / Gottfried Keller. -  
   Zürich: Meyer-Verlag. - 545 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 

Zga 196 
Kleinpaul, Rudolph: 
Italienischer Sprachführer : Konversations-Wörterbuch / 
Rudolph Kleinpaul. -  
   Leipzig: Bibliographisches Institut, 1901. - 583 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 236 
Kleutgen, Josef: 
Über die Wünsche, Befürchtungen und Hoffnungen : in 
Betreff der bevorstehenden Kirchenversammlung /  
Josef Kleutgen. -  
   Münster: Theissing-Verlag, 1869. - 69 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 174 
 
Das apostolische Glaubens-Bekenntnis : in Bildern mit 
erklärendem Texte / S. Knoll [Hrsg.]. -  
   München: Seyfried-Verlag, 1899. - 112 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 217 
Krumbiegel, Ingo: 
Von Haustieren und ihrer Geschichte / Ingo Krumbiegel. -  
   Stuttgart: Franckh'sche Verlagshandlung, 1947. - 84 S. 
(Kosmos-Gesellschaft der Naturfreunde) 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 214 
Krumbiegel, Ingo: 
Von neuen und unentdeckten Tierarten / Ingo Krumbiegel. -  
   Stuttgart: Franckh'sche Verlagshandlung, 1950. - 76 S. 
(Kosmos-Gesellschaft der Naturfreunde) 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
 
Zga 181 
Landgraf, Arsarius: 
Jubelt alle Lande unserer Lieben Frau von Altötting : 
Andachtsbüchlein für alle Verehrer Mariens /  
Arsarius Landgraf. -  
   Altötting: Steiner-Verlag, 1922. - 480 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
Zga 123 
 
Deutsche Alpenzeitung : II. Jahrgang 1902/1903 / Eduard 
Lankes [Mitarb.]. -  
   München: Lammers-Verlag, 1903. - 312 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 12 
Leitner, Jakob: 
Die Schule des heiligen Kreuzes : Ein katholisches Gebet- 
und Erbauungsbuch / Jakob Leitner. -  
   Passau: Bucher-Verlag, 1864. - 532 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 



 9

Zga 184 
Leutner, A.: 
Brod der Engel : oder die Wunder der göttlichen Liebe /  
A. Leutner. -  
   Winterberg: Steinbrener-Verlag, 1889. - 416 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
Zga 49 
Lipowsky, Felix Joseph: 
Lebens-Geschichte des heiligen Joseph Calasanz : Stifter 
des Ordens der regulären Kleriker / Felix Joseph Lipowsky. -  
   München: Lentner-Verlag, 1820. - 179 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 14 
Löcherer, Joseph: 
Geistliches Vergißmeinnicht : Der Wandel vor Gott /  
Joseph Löcherer. -  
   Augsburg: Kollmann-Verlag, 1863. - 620 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 275 
Lohmann, Johann Baptist: 
Betrachtungen auf alle Tage des Jahres 1 : für Priester und 
Laien / Johann Baptist Lohmann. -  
   Paderborn: Junfermann-Verlag, 1888. - 828 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Duplikat 
 
 
 
Zga 111 
Lotter, Karl: 
Starks Gebetbuch / Karl Lotter. -  
   Neuendettelsau: Freimund-Verlag, 1971. - 380 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 151 
Ludolph, Bonaventura: 
Kunst und künstlerisches Schaffen in der Wertung ... : 
Zulassungsarbeit zur theologischen Hauptprüfung ... / 
Bonaventura Ludolph. -  
   Würzburg, 1959. - 109 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 139 
 
Reallexikon des classischen Alterthums / Friedrich Lübker 
[Hrsg.]. -  
   Leipzig: Teubner-Verlag, 1860. - 1084 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 223 
Lukas, Josef: 
Der Schulzwang : ein Stück moderner Tyrannei / 
 Josef Lukas. -  
   Landshut: Thomann'sche Buchhandlung, 1865. - 162 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
 

Zga 11 
Lutz, Adam: 
Seraphischer Führer nach dem himmlischen Jerusalem : für 
alle, die nach einem vollkommenen Leben streben /  
Adam Lutz. -  
   Innsbruck: Vereins-Buchhandlung, 1884. - 212 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 56 
 
Schiller 1 : Gedichte / Huldigung der Künste / Menschenfeind 
/ Semele / Erzählungen / Erwin Marquardt [Hrsg.]. -  
   Berlin: Volksbühnen-Verlag, 1924. - 507 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 57 
 
Schiller 2 : Räuber / Fiesko / Kabale und Liebe / Don Karlos / 
Erwin Marquardt [Hrsg.]. - 
   Berlin: Volksbühnen-Verlag, 1924. - 485 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 58 
 
Schiller 3 : Wallenstein / Maria Stuart / Die Jungfrau von 
Orleans / Wilhelm Tell / Erwin Marquardt [Hrsg.]. -  
   Berlin: Volksbühnen-Verlag, 1924. - 543 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 59 
 
Schiller 4 : Braut von Messina / Übersetzungen / Aus dem 
Nachlaß / Anhang / Erwin Marquardt [Hrsg.]. -  
   Berlin: Volksbühnen-Verlag, 1924. - 574 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 28 
Maynard: 
Tugenden und Lehren des heiligen Vinzenz von Paul /  
Maynard. -  
   Regensburg: Pustet-Verlag, 1879. - 507 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 220 
Medicus, Wilhelm: 
Illustriertes Käferbuch : Anleitung zur Kenntnis der Käfer / 
Wilhelm Medicus. -  
   Braunschweig: Amthor'sche Verlagsbuchhandlung. - 96 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 22 
Meier, Gabriel: 
Der heilige Antonius von Padua : Sein Leben, seine Wunder 
und seine Verehrung / Gabriel Meier. -  
   Einsiedeln: Benziger-Verlag, 1883. - 190 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
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Zga 10 
 
Unterrichts-,Betrachtungs- und Gebetbuch : aus den Werken 
des heil. Alphons von Liguori /  Anton Merk [Hrsg.]. -  
   Einsiedeln: Benziger-Verlag, 1851. - 588 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
Zga 179 
Müller, Heinrich: 
Auf zum hl. Gastmahl ! : Belehrungen über die häufige 
Kommunion / Heinrich Müller. -  
   Mainz: Verlag des St. Josephs-Verein, 1915. - 894 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 177 
Muff, Cölestin: 
Mit ins Leben : Gedenkblätter und Gebete / Cölestin Muff. -  
   Einsiedeln: Benziger-Verlag, 1900. - 797 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 163 
Muratori, Ludwig Anton: 
Geistliche Übungen - auf acht Tage abgetheilt / 
 Ludwig Anton Muratori; Johann Edlweckh  [Bearb.]. -  
   München: Fritz-Verlag, 1772. - 367 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 143 
Neuhauser, Bernhard: 
Gottes - Lehr : Predig-weiß abgehandelt /  
Bernhard Neuhauser. -  
   Salzburg: Mayr-Verlag, 1672. -  
Schlagwörter: Zugang alt ; Duplikat 
 
 
Zga 240 
Ney, B.: 
Der Kinderfreund : Märchen und Erzählungen für Anfänger / 
B. Ney. -  
   Kiew: Laakmanns Buchdruckerei, 1906. - 147 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 244 
Nold, Robert: 
Kleine Fauna Deutschlands : Einfache Tabellen zum 
Bestimmen häufiger deutscher Tiere / Robert Nold. -  
   Stuttgart: Kosmos-Verlag, 1932. - 140 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 114 
Nordau, Max: 
Vom Kreml zur Alhambra 1 : Kulturstudien / Max Nordau. -  
   Leipzig: Schlicke-Verlag, 1881. - 376 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 115 
Nordau, Max: 
Vom Kreml zur Alhambra 2 : Kulturstudien / Max Nordau. -  
   Leipzig: Schlicke-Verlag, 1881. - 352 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 

Zga 170 
Ott, Georg: 
Heiligstes Herz Mariä : unsere Zuflucht und Hilfe / Georg Ott.   
   Deggendorf: Vinzenz Pustet-Verlag, 1854. - 272 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
Zga 124 
Ott, Georg: 
Die ersten Christen über und unter der Erde : Ein Buch des 
Trostes und der Ermuthigung für die Katholiken / Georg Ott. -  
   Regensburg: Friedrich Pustet-Verlag, 1878. - 386 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 92 
Otto, Johann Michael: 
Biblisches Spruch-Register : nach alphabetischer Ordnung / 
Johann Michael Otto; Johann Georg Rubner [Hrsg.]. -  
   Sulzbach: Seidel-Verlag, 1823. - 667 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 289 
Pascal, Blaise: 
Gedanken / Blaise Pascal; Wolfgang Rüttenauer [Bearb.]. -  
   Leipzig: Dieterich'sche Verlag. - 388 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
 
Zga 88 
Pasor, Georgius: 
Lexicon Graeco - Latinum : in novum Testamentum / 
Georgius Pasor. -  
   Lipsiae: Gleditschius-Verlag, 1735. -  
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 102 
Peltzer, Karl: 
Das treffende Wort : Wörterbuch sinnverwandter Ausdrücke / 
Karl Peltzer. -  
   Thun: Ott-Verlag, 1955. - 582 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 250 
Petz, Andreas: 
Das katholische Kirchenjahr für Schule und Haus /  
Andreas Petz. -  
   Regensburg: Friedrich Pustet-Verlag, 1871. - 320 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 204 
Prels, Max: 
Kino / Max Prels. -  
   Bielefeld: Velhagen u. Klasing-Verlag. - 80 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 165 
 
Beichtzusprüche für jüngere Priester /  Provinzialat des 
Franziskanerordens [Hrsg.]. -  
   Landshut: Solanushaus, 1928. - 144 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 



 11

Zga 268 
Rachmanowa, Alexandra: 
Ssonja Tolstoj : Tragödie einer Liebe / Alexandra 
Rachmanowa. -  
   Stuttgart: Europäischer Buchklub. - 494 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 104 
Reichenbach, Heinrich: 
Baumanns Naturgeschichte für den Schulgebrauch / 
 Heinrich Reichenbach. -  
   Frankfurt: Sauerländer-Verlag, 1890. - 239 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 125 
Reiners, Adam: 
Das heilige Messopfer : in seinen Geheimnissen und 
Wundern / Adam Reiners. -  
   Stuttgart: Philipp Brucker-Verlag, 1904. - 722 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 175 
Rieder, G.: 
Jesus, meine Liebe ! : Gebethbuch mit Belehrungen für die 
Jugend / G. Rieder. -  
   Regensburg: Manz-Verlag, 1842. - 360 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
Zga 286 
Rilke, Rainer Maria: 
Das Stunden-Buch : Vom mönchischen Leben/ Von der 
Pilgerschaft/ Von der Armuth und vom Tode / 
 Rainer Maria Rilke. -  
   Leipzig: Insel-Verlag, 1941. - 108 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 134 
 
Die Heilige Schrift des Neuen Testaments 8 : Der 
Hebräerbrief-Der Jakobusbrief- ... / 
Ignaz Rohr [Mitarb.]; M. Meinertz [Bearb.]. -  
   Bonn: Peter Hanstein-Verlag, 1921. - 287 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 126 
Rohrbach, Paul: 
Deutsche Ruhmeshalle : Unsere Kolonien - Unser altes Heer 
- Unsere alte Marine / Paul Rohrbach; Julius Hoppenstedt 
[Mitarb.]. -  
   Stuttgart: Wilhelm Schultze-Verlag,  
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 288 
Rosegger, Peter: 
Erdsegen : Vertrauliche Sonntagsbriefe eines 
Bauernknechtes / Peter Rosegger. -  
   Leipzig: Staackmann-Verlag, 1922. - 392 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 

Zga 284 
Roska, Egon: 
Guter Ton und gute Sitte : Ein Wegweiser für den Verkehr in 
der Familie,... / Egon Roska. - 
   Berlin: Reinhold Wichert-Verlag, 1912. - 384 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 216 
Sachs, Walter B.: 
Giftzahn und Schleuderzunge : Seltsamkeiten aus dem 
Leben der wechselwarmen Geschöpfe / Walter B. Sachs. -  
   Stuttgart: Franckh'sche Verlagshandlung, 1948. - 80 S. 
(Kosmos-Gesellschaft der Naturfreunde) 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 5 
Sängewald, Rudolf: 
Gegenwartslexikon der Naturwissenschaft und Technik / 
Rudolf Sängewald. -  
   Leipzig: Dieterich'sche Verlagsbuchhandlung, 1940. –  
633 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 133 
Scheel, W.: 
Deutschlands Kolonien : in achtzig farbenphotographischen 
Abbildungen / W. Scheel. -  
   Berlin: Weller u. Hüttich-Verlag, 1912. - 159 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 283 
Schindler, Herbert: 
Reisen in Niederbayern / Herbert Schindler. -  
   München: Prestel-Verlag, 1975. - 516 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 84 
Schlichter, Heinrich: 
Leobuch : Papst Leos XIII. Leben / Heinrich Schlichter. -  
   Münster: Adolph Russel-Verlag. - 262 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
 
Zga 209 
Schneider, Reinhold: 
Der Mensch vor dem Gericht der Geschichte / Reinhold 
Schneider; Johann Wilhelm Naumann [Hrsg.]. -  
   Augsburg: Naumann-Verlag, 1946. - 47 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 113 
Schödler, Friedrich: 
Das Buch der Natur / Friedrich Schödler. -  
   Braunschweig: Vieweg-Verlag, 1846. - 504 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
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Zga 279 
Schott, Anton: 
Hussenzeit : Roman aus dem XV. Jahrhundert / Anton 
Schott. -  
   Bonn: Verlag der Buchgemeinde, 1928. - 294 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 46 
Schuler: 
Die Land-Lügen der Döllinger-Sekte : wider das unfehlbare 
Lehramt des Papstes /  Schuler. - 
   München: Lentner-Verlag, 1871. - 10 Hefte 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 4 
Schulte, Adalbert: 
Griechisch-Deutsches Wörterbuch : zum Neuen Testamente 
/ Adalbert Schulte. -  
   Limburg: Steffen-Verlag, 1918. - 456 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 192 
Schweitzer, Vinzenz: 
Das Neue Testament : Stuttgarter Kepplerbibel / Vinzenz 
Schweitzer. -  
   Stuttgart: Verlag Kepplerhaus, 1935. - 574 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 24 
Seifert, Adam: 
Andacht bei den vierzehn Stationen / Adam Seifert. -  
   München: Giel-Verlag, 1828. - 84 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 60 
Shakespeare, William: 
Gesammelte Werke - Band 1 : Einleitung / Sonette / 
Komödien / William Shakespeare; 
Hans Jürgen Meinerts [Hrsg.]. -  
   Gütersloh: Mohn-Verlag. - 571 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 61 
Shakespeare, William: 
Gesammelte Werke - Band 2 : Komödien / William 
Shakespeare; Hans Jürgen Meinerts [Hrsg.]. - 
   Gütersloh: Mohn-Verlag. - 573 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 62 
Shakespeare, William: 
Gesammelte Werke - Band 3 : Wintermärchen / 
Königsdramen / William Shakespeare; 
 Hans Jürgen Meinerts [Hrsg.]. -  
   Gütersloh: Mohn-Verlag. - 558 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 

Zga 63 
Shakespeare, William: 
Gesammelte Werke - Band 4 : Königsdramen / Troilus und 
Cressida / William Shakespeare;  
Hans Jürgen Meinerts [Hrsg.]. -  
   Gütersloh: Mohn-Verlag. - 597 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 64 
Shakespeare, William: 
Gesammelte Werke - Band 5 : Tragödien / William 
Shakespeare; Hans Jürgen Meinerts [Hrsg.]. - 
   Gütersloh: Mohn-Verlag. - 518 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 136 
Siemer, Polykarp: 
Geschichte des Dominikanerklosters Sankt Magdalena in 
Augsburg : 1225 - 1808 / Polykarp Siemer. -  
   Vechta: Albertus Magnus-Verlag, 1936. - 320 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 17 
Sintzel, Michael: 
Lehr- und Gebetbuch : zur Verehrung ... Maria, besonders 
bei Wallfahrten / Michael Sintzel. -  
   München: Giel-Verlag, 1843. - 747 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
Zga 20 
 
Gertrudenbuch : Geistreiches Gebetbuch, größtentheils aus 
den Offenbarungen der heiligen Gertrud und Mechtild / 
Michael Sintzel [Hrsg.]. -  
   Regensburg: Manz-Verlag, 1864. - 524 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
Zga 173 
Sintzel, Michael: 
Die Verehrung des heiligen Aloysius von Gonzaga : ein 
Gebetbüchlein für alle katholischen Christen / 
 Michael Sintzel. -  
   Regensburg: Friedrich Pustet-Verlag, 1899. - 239 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
Zga 193 
Sintzel, Michael: 
Die Verehrung des heiligen Aloysius von Gonzaga : Ein 
Gebetbüchlein für alle katholischen Christen /  
Michael Sintzel. -  
   Regensburg: Friedrich Pustet-Verlag, 1899. - 239 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Duplikat 
 
 
Zga 262 
Sparber, Anselm: 
Der selige Hartmann : Bischof von Brixen und Gründer des 
Chorherrenstiftes Neustift / Anselm Sparber. -  
   Brixen: Tyrolia-Verlag, 1910. - 96 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
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Zga 91 
Spirkner, B.: 
Schulgeschichte Niederbayerns : im Zusammenhalt mit der 
bayrischen Schulgeschichte / B. Spirkner. -  
   Kempten: Kösel-Verlag, 1901. - 322 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 93 
Sporschil, Johann: 
Geschichte der Deutschen : von den ältesten Zeiten bis auf 
unsere Tage / Johann Sporschil. - 
   Regensburg: Manz-Verlag, 1859. - 723 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 1 
Staudenmaier, Franz Anton: 
Der Geist des Christenthums 1 : Dargestellt in den heiligen 
Zeiten, in den heiligen Handlungen und in der heiligen Kunst 
/ Franz Anton Staudenmaier.   
   Mainz: Kupferberg-Verlag, 1847. - 632 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 2 
Staudenmaier, Franz Anton: 
Der Geist des Christenthums 2 : Dargestellt in den heiligen 
Zeiten, in den heiligen Handlungen und in der heiligen Kunst 
/ Franz Anton Staudenmaier.  
   Mainz: Kupferberg-Verlag, 1847. - 628 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
Zga 129 
Steeger, Anton: 
Das Goldene Herz-Jesu-Buch : Herz-Jesu-Glaube / Herz-
Jesu-Hoffnung / Herz-Jesu-Liebe / Anton Steeger. -  
   Augsburg: Mühlberger-Verlag, 1909. - 595 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 169 
Steeger, Anton: 
Myrtenkrone : Gebetbuch für den katholischen Bräutigam / 
katholische Braut / Anton Steeger. -  
   Schärding: Steinbrener-Verlag. - 2 Miniaturbände 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
 
Zga 171 
Stenner, O.: 
Führer im Heiligen Land / O. Stenner; H.M. Wilmes [Mitarb.].  
   Jerusalem: Franziskaner-Verlag, 1965. - 410 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 271 
Stifter, Adalbert: 
Bogen des Friedens : Aus Dichtung, Tagebüchern, 
vermischten Schriften, Briefen / 
Adalbert Stifter; Karl Winkler [Hrsg.]. -  
   Donauwörth: Cassianeum-Verlag. - 327 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 

Zga 285 
Stifter, Adalbert: 
Die Narrenburg / Adalbert Stifter. -  
   Berlin: Weltgeist-Verlag. - 100 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 67 
Storm, Theodor: 
Storms Werke 1 : Gedichte / Immensee und andere Novellen 
/ Theodor Storm; Fritz Böhme  [Bearb.]. -  
   Leipzig: Bibliographisches Institut. - 436 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 68 
Storm, Theodor: 
Storms Werke 2 : Drüben am Markt / andere Novellen / 
Theodor Storm; Fritz Böhme [Bearb.]. - 
   Leipzig: Bibliographisches Institut. - 438 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 69 
Storm, Theodor: 
Storms Werke 3 : Pole Poppenspäler / andere Novellen / 
Theodor Storm; Fritz Böhme [Bearb.]. -  
   Leipzig: Bibliographisches Institut. - 430 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
 
Zga 70 
Storm, Theodor: 
Storms Werke 4 : Psyche / Carsten Curator / andere 
Novellen / Theodor Storm; Fritz Böhme [Bearb.]. -  
   Leipzig: Bibliographisches Institut. - 382 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 71 
Storm, Theodor: 
Storms Werke 5 : Hans und Heinz Kirch / andere Novellen / 
Theodor Storm; Fritz Böhme [Bearb.]. -  
   Leipzig: Bibliographisches Institut. - 441 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 72 
Storm, Theodor: 
Storms Werke 6 : Zur Chronik von Grieshuus / andere 
Novellen / Theodor Storm; Fritz Böhme [Bearb.]. -  
   Leipzig: Bibliographisches Institut. - 401 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 73 
Storm, Theodor: 
Storms Werke 7 : Der Schimmelreiter / andere Novellen / 
Theodor Storm; Fritz Böhme  [Bearb.]. -  
   Leipzig: Bibliographisches Institut. - 375 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
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Zga 74 
Storm, Theodor: 
Storms Werke 8 : Aus dem eigenen Leben / Aufsätze 
/Vorreden / Theodor Storm; Fritz Böhme [Bearb.]. -  
   Leipzig: Bibliographisches Institut. - 418 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 75 
Storm, Theodor: 
Storms Werke 9 : Leben und Werke / Schrifttum und 
Anmerkungen / Theodor Storm; Fritz Böhme [Bearb.]. -  
   Leipzig: Bibliographisches Institut. - 394 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 145 
 
Leben und Leiden unseres Erlösers Jesu Christi : Band 1 / 
J.R. Stützle [Mitarb.]; Alois Schanzenbach [Bearb.]. -  
   Ulm: Ebner'sche Buchhandlung, 1864. - 720 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 146 
 
Leben und Leiden unseres Erlösers Jesu Christi : Band 2 / 
J.R. Stützle [Mitarb.]; Alois Schanzenbach [Bearb.]. -  
   Ulm: Ebner'sche Buchhandlung, 1864. - 719 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 252 
Tacitus: 
Germania /  Tacitus; Curt Woyte [Bearb.]. -  
   Leipzig: Philipp Reclam-Verlag, 1925. - 74 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 226 
Tenschert, Roland: 
Mozart schreibt Briefe : Eine Auswahl aus seinen schönsten 
Briefen / Roland Tenschert. - 
   Wien: Wilhelm Frick-Verlag, 1943. - 80 S. 
(Wiener Bücherei) 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 227 
Tenschert, Roland: 
Du holde Kunst : Ein kleiner Schubert- Spiegel / Roland 
Tenschert.  
   Wien: Wilhelm Frick-Verlag, 1943. - 80 S. 
(Wiener Bücherei) 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 278 
Thoma, Ludwig: 
Altaich : Eine heitere Sommergeschichte / Ludwig Thoma. -  
   München: Albert Langen-Verlag, 1918. - 394 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 35 
Thoma, Ludwig: 
Gesammelte Werke 1 : Autobiographisches und ausgewählte 
Briefe / Ludwig Thoma. -  
   München: Albert Langen-Verlag, 1933. - 603 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 

Zga 36 
Thoma, Ludwig: 
Gesammelte Werke 2 : Heilige Nacht, ausgewählte 
Gedichte, Novellen und Satiren 1 / Ludwig Thoma. -  
   München: Albert Langen-Verlag, 1933. - 621 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 37 
Thoma, Ludwig: 
Gesammelte Werke 3 : Novellen und Satiren 2 /  
Ludwig Thoma. -  
   München: Albert Langen-Verlag, 1933. - 684 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 38 
Thoma, Ludwig: 
Gesammelte Werke 4 : Romane und Erzählungen I / 
 Ludwig Thoma. -  
   München: Albert Langen-Verlag, 1933. - 593 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 39 
Thoma, Ludwig: 
Gesammelte Werke 5 : Romane und Erzählungen II / 
 Ludwig Thoma. -  
   München: Albert Langen-Verlag, 1933. - 647 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 40 
Thoma, Ludwig: 
Gesammelte Werke 6 : Bühnenstücke / Ludwig Thoma. -  
   München: Albert Langen-Verlag, 1933. - 617 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 41 
Thoma, Ludwig: 
Gesammelte Werke 7 : Erzählendes aus dem Nachlaß und 
ausgewählte Aufsätze / Ludwig Thoma. - 
   München: Albert Langen-Verlag, 1933. - 585 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 274 
Tolstoi, Leo: 
Auferstehung : Roman in drei Teilen / Leo Tolstoi; Alexander 
Duroff [Bearb.]. -  
   Berlin: Globus-Verlag. - 688 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 228 
Trautmann, Karl: 
Kulturbücher aus Alt- München 1 / Karl Trautmann. -  
   München: Lindauersche Universitätsbuchhandlung, 1914. - 
208 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
Zga 229 
Trautmann, Karl: 
Kulturbilder aus Alt- München 2 / Karl Trautmann. -  
   München: Lindauersche Universitätsbuchhandlung, 1915. - 
162 S 
Schlagwörter: Zugang alt 
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Zga 230 
Trautmann, Karl: 
Kulturbilder aus Alt- München 3 / Karl Trautmann. -  
   München: Lindauersche Universitätsbuchhandlung, 1919. - 
196 S 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 162 
 
Die gute alte Zeit : Zeichnungen von Karl Spitzweg / 
Hermann Uhde-Bernays [Mitarb.]. -  
   München: Holbein-Verlag. - 50 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 237 
 
Katholischer Burschen-Verein : für das Königreich Bayern /  
Vereinsbureau Regensburg [Hrsg.]. -  
   Regensburg: Verlag des christlichen Bauernvereins. - 32 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 215 
von Boxberger, Leo: 
Die Welt des Vogels / Leo von Boxberger. -  
   Stuttgart: Franckh'sche Verlagshandlung, 1949. - 80 S. 
(Kosmos-Gesellschaft der Naturfreunde) 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 218 
von Buddenbrock, W.: 
Vom Farbensinn der Tiere / W. von Buddenbrock. -  
   Stuttgart: Franckh'sche Verlagshandlung, 1952. - 80 S. 
(Kosmos-Gesellschaft der Naturfreunde) 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 266 
von Celano, Thomas: 
Leben und Wundertaten des Hl. Franziskus von Assisi / 
Thomas von Celano. -  
   Paderborn: Ferdinand Schöningh-Verlag, 1939. - 472 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 19 
von Cochem, Martin: 
Goldener Himmels-Schlüssel : Neues Gebetbuch zur 
Erlösung der lieben Seelen des Fegfeuers 
/ Martin von Cochem; Benedict von Calcar [Bearb.]. -  
   Mainz: Kirchheim-Verlag, 1905. - 672 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
Zga 83 
von Döllinger, Joh. Jos. Ign.: 
Christenthum und Kirche : in der Zeit der Grundlegung /  
Joh. Jos. Ign. von Döllinger. - 
   Regensburg: Manz-Verlag, 1860. - 480 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
Zga 65 
von Eichendorff, Joseph: 
Eine Auswahl - Band 1 / Joseph von Eichendorff; 
Eugen Roth [Mitarb.]. -  
   München: Carl Hanser-Verlag. - 374 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 

 
Zga 66 
von Eichendorff, Joseph: 
Eine Auswahl - Band 2 / Joseph von Eichendorff; Eugen 
Roth [Mitarb.]. -  
   München: Carl Hanser-Verlag. - 414 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 249 
von Goethe, Johann Wolfgang: 
Hermann und Dorothea / Johann Wolfgang von Goethe; Joh. 
Bapt. Krallinger [Mitarb.]. -  
   Bamberg: Buchner-Verlag, 1911. - 100 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 245 
von Goethe, Johann Wolfgang: 
Die Leiden des jungen Werthers / Johann Wolfgang von 
Goethe. -  
   Berlin: Weltgeist-Bücher. - 105 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 130 
von Grimmelshausen, Hans Jakob Christoffel: 
Simplizius Simplizissimus : Der Roman des dreißigjährigen 
Krieges / Hans Jakob Christoffel von Grimmelshausen;  
Hans Sauerbruch [Mitarb.]; Hans W. Fischer [Bearb.]. -  
   Berlin: Deutsche Buchgemeinschaft, 1924. - 397 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 127 
 
Die Chronik von Rosenheim / Otto Titan von Hefner [Hrsg.]. -  
   Rosenheim, 1860. - 279 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 119 
von Heiseler, Bernt: 
Schiller : Leben und Werk / Bernt von Heiseler. -  
   Gütersloh: Mohn-Verlag, 1959. - 219 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 98 
von Hindenburg: 
Generalfeldmarschall von Hindenburg : Aus meinem Leben /  
von Hindenburg. -  
   Leipzig: Hirzel-Verlag, 1920. - 402 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 109 
von Kempen, Thomas: 
Vier Bücher von der Nachfolge Christi /  
Thomas von Kempen. -  
   Augsburg: Doll-Verlag, 1844. - 432 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 23 
von Kempis, Thomas: 
Auszüge und Stellen aus den vermischten Schriften / 
Thomas von Kempis. - 1792. - 120 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
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Zga 224 
von Ketteler, Wilhelm Emmanuel: 
Die Gefahren der neuen Schulgesetzgebung : für die 
religiös-sittliche Erziehung / Wilhelm Emmanuel von Ketteler.  
   Mainz: Franz Kirchheim-Verlag, 1876. - 71 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 45 
von Liguori, Alphons Maria: 
Die wahre Braut Jesu Christi : mittelst der dem Ordenstande 
eigenthümlichen Tugenden geheiligte Ordensperson /  
Alphons Maria von Liguori; M.A. Hugues [Bearb.]. -  
   Regensburg: Manz-Verlag, 1844. - 437 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 116 
von Lucanus, Friedrich: 
Im Zauber des Tierlebens / Friedrich von Lucanus. -  
   Berlin: Wegweiser-Verlag, 1926. - 347 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 166 
von Oer, Sebastian: 
Unsere Schwächen : Plaudereien / Sebastian von Oer. -  
   Freiburg: Herder-Verlag, 1916. - 286 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 239 
 
Das Testament des Königs / Friedrich von Oppeln-
Bronikowski [Hrsg.]. -  
   Berlin: Wegweiser-Verlag, 1926. - 32 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 155 
 
Weltgeschichte 4 : Geschichte der Neuzeit 1500-1650 / J. 
von Pflugk-Harttung [Hrsg.]. - 
   Berlin: Ullstein-Verlag, 1907. - 629 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 156 
 
Weltgeschichte 5 : Geschichte der Neuzeit 1650-1815 / J. 
von Pflugk-Harttung [Hrsg.]. - 
   Berlin: Ullstein-Verlag, 1908. - 643 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 157 
 
Weltgeschichte 6 : Geschichte der Neuzeit seit 1815 / J. von 
Pflugk-Harttung [Hrsg.]. - 
   Berlin: Ullstein-Verlag, 1908. - 608 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 153 
 
Weltgeschichte 2 : Geschichte des Mittelalters / J. von 
Pflugk-Harttung [Hrsg.]. -  
   Berlin: Ullstein-Verlag, 1909. - 639 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 

Zga 152 
 
Weltgeschichte 1 : Geschichte des Altertums / J. von Pflugk-
Harttung [Hrsg.]. -  
   Berlin: Ullstein-Verlag, 1910. - 631 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 154 
 
Weltgeschichte 3 : Geschichte des Orients / J. von Pflugk-
Harttung [Hrsg.]. -  
   Berlin: Ullstein-Verlag, 1910. - 653 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 112 
von Scheffel, Viktor: 
Ekkehard : Eine Geschichte aus dem zehnten Jahrhundert / 
Viktor von Scheffel; Friedrich Dusel [Hrsg.]. -  
   Berlin: Wegweiser-Verlag. - 493 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 290 
von Scheffel, Joseph Viktor: 
Der Trompeter von Säkkingen : Gaudeamus - Frau Aventiure 
/ Joseph Viktor von Scheffel. - 
   Berlin: Globus-Verlag. - 511 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 203 
 
Über Jugend- und Volksspiele : Jahrbuch des 
Zentralausschusses zur Förderung der Jugend- 
und Volksspiele / E. von Schenckendorff [Hrsg.]; F.A. 
Schmidt [Mitarb.]. -  
   Hannover: Manz-Verlag, 1893. - 192 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 253 
von Schiller, Friedrich: 
Kabale und Liebe : Ein bürgerliches Trauerspiel / Friedrich 
von Schiller. -  
   Leipzig: Philipp Reclam-Verlag, 1936. - 111 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 255 
von Schiller, Friedrich: 
Die Räuber : Ein Schauspiel in fünf Akten / Friedrich von 
Schiller.  
   Leipzig: Philipp Reclam-Verlag, 1936. - 136 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 256 
von Schiller, Friedrich: 
Wilhelm Tell : Schauspiel in fünf Aufzügen / Friedrich von 
Schiller. -  
   Leipzig: Philipp Reclam-Verlag, 1939. - 108 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 246 
von Schiller, Friedrich: 
Wallenstein : Ein dramatisches Gedicht - Wallensteins Tod / 
Friedrich von Schiller. -  
   Paderborn: Schöningh-Verlag. - 139 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 



 17

Zga 248 
von Schiller, Friedrich: 
Wilhelm Tell : Schauspiel in fünf Aufzügen / Friedrich von 
Schiller; Friedrich Dorner [Mitarb.]. -  
   Nürnberg: Carl Koch-Verlag. - 125 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 254 
von Schiller, Friedrich: 
Die Jungfrau von Orleans : Eine romantische Tragödie / 
Friedrich von Schiller. -  
   Leipzig: Philipp Reclam-Verlag. - 112 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 257 
von Schiller, Friedrich: 
Die Braut von Messina : oder die feindlichen Brüder / 
Friedrich von Schiller. -  
   Leipzig: Philipp Reclam-Verlag. - 112 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 222 
Waggerl, Karl Heinrich: 
Liebe Dinge : Miniaturen / Karl Heinrich Waggerl. -  
   Salzburg: Otto Müller-Verlag, 1956. - 104 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 13 
Waibel, Alois Adalbert: 
Christkatholisches Krankenbuch : Nicht nur für Geistliche, 
sondern auch für alle  Krankenfreunde / Alois Adalbert 
Waibel. -  
   Kempten: Kösel-Verlag, 1846. - 416 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 281 
Watzlik, Hans: 
Die Leturner Hütte : Roman / Hans Watzlik. -  
   Berlin: Wegweiser-Verlag, 1932. - 381 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 280 
Watzlik, Hans: 
Die Reise nach Ringolay : Erzählung / Hans Watzlik. -  
   München: Hermann Kraus-Verlag, 1953. - 191 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 51 
Wedekind, Frank: 
Ausgewählte Werke 1 : Gedichte / Prosa - Frühlings 
Erwachen / Frank Wedekind; Fritz Strich [Hrsg.]. -  
   München: Georg Müller-Verlag, 1924. - 320 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 52 
Wedekind, Frank: 
Ausgewählte Werke 2 : Erdgeist / Die Büchse der Pandora / 
Der Kammersänger / Frank Wedekind; Fritz Strich [Hrsg.]. -  
   München: Georg Müller-Verlag, 1924. - 271 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 

Zga 53 
Wedekind, Frank: 
Ausgewählte Werke 3 : Der Marquis von Keith / König Nicolo 
/ Karl Hetmann / Frank Wedekind; Fritz Strich [Hrsg.]. -  
   München: Georg Müller-Verlag, 1924. - 306 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 54 
Wedekind, Frank: 
Ausgewählte Werke 4 : Tod und Teufel / Musik / Die Zensur / 
Schloss Wetterstein / Frank Wedekind; Fritz Strich [Hrsg.]. -  
   München: Georg Müller-Verlag, 1924. - 175 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 55 
Wedekind, Frank: 
Ausgewählte Werke 5 : Franziska / Simson / Herakles / 
Frank Wedekind; Fritz Strich [Hrsg.]. -  
   München: Georg Müller-Verlag, 1924. - 318 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 48 
Weninger, Franz Xaver: 
Heiliger Liebes-Bund : Ein vollständiges Gebet- und Tugend-
Buch / Franz Xaver Weninger. - 
   Gratz: Franz Ferstl-Verlag, 1849. - 400 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Gebetbuch 
 
 
Zga 277 
Wiechert, Ernst: 
Die Majorin : Eine Erzählung / Ernst Wiechert. -  
   München: Albert Langen-Verlag, 1934. - 226 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 287 
Wiechert, Ernst: 
Das einfache Leben : Roman / Ernst Wiechert. -  
   München: Albert Langen-Verlag, 1939. - 390 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 276 
Wiechert, Ernst: 
Die Jerominkinder : Roman - Band 2 / Ernst Wiechert. -  
   München: Kurt Desch-Verlag, 1946. - 458 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 232 
Witt: 
Das hundertjährige Ringen... : des Katholizismus und des 
Protestantismus in der Oberpfalz, besonders im Stiftlande /  
Witt. -  
   Münchenreuth: Eigenverlag. - 260 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
Zga 50 
Wittmann, Georg Michael: 
Principia Catholica de Matrimoniis Catholicorum / Georg 
Michael Wittmann. -  
   Pedeponti: Schaupp-Verlag, 1831. - 36 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
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Zga 106 
Wittmann, G. Michael: 
Exercitien für Priester und Priesteramtskandidaten / G. 
Michael Wittmann; Michael Sintzel [Hrsg.]. -  
   Straubing: Schorner-Verlag, 1845. - 264 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 95 
Wolf, Friedrich: 
Die Natur als Arzt und Helfer : Das neue naturärztliche 
Hausbuch / Friedrich Wolf. -  
   Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1928. - 637 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 128 
Wolff, Odilo: 
Der Tempel von Jerusalem : Eine kunsthistorische Studie 
über seine Masse und Proportionen 
/ Odilo Wolff. -  
   Wien: Anton Schroll-Verlag, 1913. - 100 S. 
Schlagwörter: Zugang alt 
 
 
 
Zga 265 
Zweig, Stefan: 
Zeit und Welt : Gesammelte Aufsätze und Vorträge 1904-
1940 / Stefan Zweig; Richard Friedenthal [Hrsg.]. -  
   Stockholm: Bermann-Fischer-Verlag, 1943. - 401 S. 
Schlagwörter: Zugang alt ; Fremd 
 
 
 
 


